Protokół Nr 4/24
z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów
Rady Miasta Olsztyn
z dnia 18 września 2024r. 
 Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów                        Piotr Grzymowicz.  Prowadzący obrady stwierdził quorum. Obecnych było 4  radnych wobec  - 5 osobowego składu.
Lista obecności członków Komisji oraz lista obecności zaproszonych osób stanowią załączniki     do protokołu, odpowiednio nr 1 i 2.
 Obrady rozpoczęto o godz. 14.00
Porządek posiedzenia: (zał. nr 3)
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Aktualna sytuacja finansowa gminy.
3. Opiniowanie materiałów sesyjnych.
4. Sprawy różne, wolne wnioski.
Nikt nie zgłosił  uwag do porządku posiedzenia. 
Ad. 2 
Aktualna sytuacja finansowa gminy.
Na prośbę Przewodniczącego Skarbnik Miasta Pani Anna Staśkiewicz przedstawiła aktualną sytuację finansową gminy.
Głos zabrał również Przewodniczący Komisji Piotr Grzymowicz.
Ad. 3    
Opiniowanie materiałów sesyjnych.
Przewodniczący Komisji poprosił o przedstawienie projektów uchwał.
Wyjaśnienia przedstawiła Dyrektor Wydziału Pani Dominika Klimkowska, p.o. Dyrektora Przychodni Specjalistycznej oraz główna księgowa jednostki.
▪  Projekt uchwały wraz z autopoprawką nr rob. 60/24 w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno – finansowej Przychodni Specjalistycznej w Olsztynie za  2023 rok.
Przewodniczący poddał pod głosowanie następujący wniosek:
Komisja Budżetu i Finansów wnioskuje o przyjęcie projektu uchwały nr rob. 60/24 w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno – finansowej Przychodni Specjalistycznej w Olsztynie za  2023 rok.
za – 4 (jednomyślnie)
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
▪  Projekt uchwały nr rob. 59/24 w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno – finansowej Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie za  2023 rok.
Wyjaśnienia przedstawiła Dyrektor Wydziału Pani Dominika Klimkowska.
W dyskusji głos zabrali:
- Przewodniczący Komisji Piotr Grzymowicz,
- Radna Halina Ciunel,
- Radny Marek Fabianowicz.
Przewodniczący poddał pod głosowanie następujący wniosek:
Komisja Budżetu i Finansów wnioskuje o przyjęcie projektu uchwały nr rob. 59/24 w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno – finansowej  Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie          za  2023 rok.
za – 3 (jednomyślnie)
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
▪  Projekt uchwały wraz z autopoprawką  nr rob. 57/24  zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2024 rok
oraz 
▪  Projekt uchwały wraz z autopoprawką nr rob. 58/24 zmieniającą uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Miasta Olsztyna.
Skarbnik Miasta Pani Anna Staśkiewicz przedstawiła najważniejsze założenia projektu budżetu na 2024 rok i aktualizację wieloletniej prognozy finansowej Miasta Olsztyna.            
W dyskusji głos zabrali:
- Dyrektor Wydziału Edukacji Pani Kinga Wiśniewska,
-  Radny Marek Fabianowicz,
-  Przewodniczący Komisji Piotr Grzymowicz.
▪ Autopoprawka do projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr rob. 57/24 w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2024 rok 
Przewodniczący poddał pod głosowanie następujący wniosek:
Komisja Budżetu i Finansów wnioskuje o przyjęcie autopoprawki do projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr rob. 57/24 w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2024 rok.
za – 3 (jednomyślnie)
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
▪  Projekt uchwały wraz z autopoprawką  nr rob. 57/24  zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2024 rok
Przewodniczący poddał pod głosowanie następujący wniosek:
Komisja Budżetu i Finansów wnioskuje o przyjęcie projektu uchwały wraz z autopoprawką      
nr rob. 57/24 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2024 rok
za – 3 (jednomyślnie)
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
▪ Autopoprawka do projektu uchwały nr rob. 58/24 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Miasta Olsztyna
Przewodniczący poddał pod głosowanie następujący wniosek:
Komisja Budżetu i Finansów wnioskuje o przyjęcie autopoprawki do projektu uchwały    
nr rob. 58/24  w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej  Miasta Olsztyna
za – 3 (jednomyślnie)
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
▪  Projekt uchwały wraz z autopoprawką nr rob. 58/24 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej  Miasta Olsztyna
Przewodniczący poddał pod głosowanie następujący wniosek:
Komisja Budżetu i Finansów wnioskuje o przyjęcie projektu uchwały wraz z autopoprawką      
nr rob. 58/24  w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej  Miasta Olsztyna
za – 3 (jednomyślnie)
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
Ad. 4 
Sprawy różne, wolne wnioski.
Członkowie Komisji nie zgłosili tematów w pkt. Sprawy różne.
Przewodniczący Komisji  podziękował za udział w posiedzeniu.  
Obrady zakończono o godz. 15.50
                                                                                                   Przewodniczący
                                                                                        Komisji Budżetu i Finansów
                                                                                               /-/Piotr Grzymowicz
Protokołowała:                                                                      
Ewa Kowalska
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